

Европейские новости с полей.

Евросоюз начинает две тысячи десятый год европейский год под лозунгом «Остановите бедность теперь!» Как раз разгар мирового кризиса, или окончание мирового кризиса, банкиров удержали, теперь, как в анекдоте, нужно подумать и о людях.

Европейская комиссия и испанское председательство в Евросоюзе завтра начнут две тысячи десятый европейский Год для Боя с Бедностью и Социальной маргинализацией. Под лозунгом “Бедность Остановим Теперь!”, кампания стремится начать борьбу против бедности – которая непосредственно затрагивает каждого шестого европейца, то есть каждый шестой европеец живет за чертой бедности, наверное и нас посчитали. Президент Европейской комиссии Хосе Мануэль Дур Барросо и испанский Премьер-министр Хосе Луис Родригес Сапатеро откроют год остановки бедности, начало которого пройдет завтра в Мадриде.

"Бой с бедностью и социальной маргинализацией является неотъемлемой частью выхода из кризиса. Это место слишком часто уязвимое в обществе, кто заканчивает борьбой с бедностью, что покажет был самое твердое поражение воздействиями силам экономического спада. Именно поэтому европейский Год две тысячи десятый «Остановите бедность теперь!» должен действовать как катализатор, чтобы поднять понимание и построить импульс для более содержащего общества, которое является неотъемлемой частью стратегии две тысячи двадцатого будущего Европейского союза, которую я предложил," сказал Президент Комиссии Хосе Мануэль Дуро Барросо, извиняюсь за перевод, но смысл понятен.

Специальный уполномоченный по делам занятости, Социальных Дел и Равных возможностей добавил: “Один из шести человек в Европе оказывается перед ежедневной борьбой, чтобы сводить концы с концами, но бедность может также затронуть остальную часть нас – и наши общества в целом. В то время как большинство инструментов для того, чтобы заняться бедностью на национальном уровне, три четверти европейцев также ожидают, что ЕС поможет. Европейский Год помещает эту проблему наверху повестки дня так, чтобы Европа в целом могла соединить силы, чтобы бороться с бедностью и социальной маргинализацией."

Почти 80 миллионов европейцев – или 17 % людей через ЕС – в настоящее время живут ниже порога бедности. Этот тревожный факт нашел сильное эхо по общественному мнению, согласно недавнему обзору Евробарометра на отношениях к бедности.

Огромное большинство европейцев (73 %) полагает, что бедность широко распространенная проблема в их стране, с 89 %, призывающими к срочному действию их правительством, чтобы заняться проблемой. В то время как большинство людей считает свое национальное правительство как, прежде всего ответственным, 74 % также ожидают, что ЕС будет играть важную роль.

2010 европейский Год стремится поднимать большее понимание причин и последствия бедности в Европе, и среди ключевых игроков, таких как правительства и среди социальных партнеров и среди общественности в целом. Это также стремится мобилизовать этих различных партнеров в борьбе против бедности; продвиньте социальную реабилитацию и включение; и поощрите ясные обязательства при ЕС составления и национальную политику заниматься бедностью и социальной маргинализацией.

Годовые действия будут в значительной степени децентрализованы, с национальными программами, составленными каждым этими 29 принятием участия стран (27 стран ЕС плюс Норвегия и Исландия). Бюджет за €17 миллионов поддержит поднимающие понимание кампании на Европейских и национальных уровнях и сотнях национальных проектов, связанных с различными национальными приоритетами.